



24లోగా ప్రతి బాధితునికి

నష్టపరిహారం

- 1లక్ష 44 వేలకు పైగా బాధితులకు రూ. 235.72 కోట్లు ఖాతాలలో జమ
- పరిశీలనలో 2,478 ధరఖాస్తులు 476 ధరఖాస్తుల బ్యాంకు ఖాతాల విఫలం...
- బాధితులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు..
- జిల్లా ఇన్ చార్జ్ కలెక్టర్ డా. నిధి మీనా

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్ : ఇటీవల కుటుంబానికి ప్రభుత్వం పరంగా ఆర్థిక వరద ముప్పు ప్రభావంతో నష్టపోయిన ప్రతి సహాయం అందిస్తున్నామని, ఇప్పటి వరకు

2 లో

వివరాలు 2లో...

రెండు యూనిట్లకు అనుమతులు లేవని సమాచారం!



సెంటినీలో సీఐడీ తనిఖీలు

ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలి

- జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలి
- అధికారులందరూ సమన్వయంతో కలిసికట్టుగా పని చేయాలి
- మచిలీపట్నం రెవిన్యూ డివిజన్లో అధికారి కే స్వాతి

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : రానున్న దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని మచిలీపట్నం రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి కే స్వాతి తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి నగరంలోని కలెక్టరేట్ లో గల వారి కార్యాలయంలో దీపావళి బాణాసంచా లైసెన్సులు, అమ్మకాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ అధికారులందరూ సమన్వయంతో కలిసికట్టుగా పనిచేసి దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఏ ఒక్కరికీ ప్రమాదం జరగకుండా జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ ఆదేశాల మేరకు డివిజన్లో ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా వ్యాపారస్తులకు బాణాసంచా దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయటం అనుమతులు ఇవ్వాలి ఉండవచ్చు. చిన్న విషయం కదా అని ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయకుండా భద్రతా చర్యలకు సంబంధించి ఏమైనా సమాచారం అందగానే ఆ దుకాణాలను తనిఖీ చేసి భద్రత చర్యలు పాటించేలాగా చూడాలన్నారు. భద్రత చర్యలు పాటించని వారిపై నిబంధనల మేరకు చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించాలన్నారు.

రించాలన్నారు ఏవైనా సంఘటనలు జరిగిన తర్వాత కాకుండా ముందుగానే పసిగట్టి జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. గతంలో దీపావళి సందర్భంగా 100 నుంచి 150 దుకాణాలను ఒకే చోట ఏర్పాటు చేసే వారని ఒకే చోట జనమంతా కిక్కిరిసి లేకుండా ఈసారి ప్రమాదాలు నివారించేందుకు నేషనల్, హిందూ కళాశాలలతో పాటు మాచవరం తదితర ప్రాంతాల్లో వేరు వేరు చోట్ల రెండు మూడు అనువైన ప్రదేశాలను అందరూ కలిసి సందర్శించి ఎంపిక చేసి దుకాణాలు కేటాయించే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వ్యాపారస్తులకు దుకాణాలు ఏర్పాటు కోసం అనుమతులు ఇచ్చే సమయంలోనే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, కచ్చితంగా పాటించవలసిన నిబంధనల గురించి



వివరించాలన్నారు. ఎవరైనా నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠినంగా చట్ట ప్రకారంగా శిక్షింపబడతారని హెచ్చరించాలన్నారు ముఖ్యంగా షామియానాలు కాకుండా రేకుల పెద్దతో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఒక్కో దుకాణానికి మధ్యలో మూడు మీటర్ల దూరం ఉండేలా చూడాలన్నారు. ప్రజలకు ప్రవేశం, నిష్క్రమణ మార్గాలు వేరువేరుగా ఉండాలన్నారు. మిగతా 2లో...

విజయవాడ, విశాఖ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టులకు

సహకారం అందించండి

అమృత్ 2 పథకం పనుల కొనసాగింపునకు సహకరించండి
కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కట్టర్ కు ఏపీ మంత్రి నారాయణ ప్రతిపాదనలు ఢిల్లీలో రెండోరోజు కొనసాగిన పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ పర్యటన



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్ : విజయవాడ, విశాఖపట్నం మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టుల విషయంలో త్వరగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను ఏపీ పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ కోరారు. రెండో రోజు ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఖట్టర్తో నారాయణ భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో మంత్రి నారాయణతో పాటు పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన

కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్ సింఘల్ కూడా పాల్గొన్నారు. 2014-2019 మధ్య టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలోనే విజయవాడ, విశాఖపట్నంలో మెట్రో రైల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసారు...2015 వ సంవత్సరంలోనే డీపీఆర్లు కూడా సిద్ధం అయ్యాయి. ఆయా ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు కూడా జరిగాయి. మిగతా 2లో...

